
Независимая оценка качества в ДОУ  

Открытость и доступность информации об организации 

1.Соответствие информации о деятельности организации, 

размещённое на общедоступных информационных ресурсах, ее 

содержание и порядку (форме) размещения, установленными 

нормативными правовыми актами: 

–на информационных стендах в 

помещении организации; 

имеется 

–на официальном сайте организации в 

информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет» (далее сайт) 

имеется  

2.Наличие на официальном сайте 

организации (учреждения) информации о 

дистанционных способов обратной связи 

и взаимодействия с получателями услуг и 

их информирование. 

имеется 

3.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности организации, размещенной 

на информационных стендах, сайте. 

80% 

Комфортность условий предоставления услуги 

1.Обеспечение в организации комфортных условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность: 

-наличие зоны отдыха (ожидания) имеется 

-наличие и понятность навигации внутри 

организации; 

имеется 

-наличие и доступность питьевой воды; имеется 

-наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; 

имеется 



-санитарное состояние помещений 

организации; 

имеется 

2.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных комфортностью 

условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность (в % от 

общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

70% 

Доступность услуг для инвалидов 

1.Оборудование территории, прилегающей к зданию организации, 

и помещению с учётом доступности инвалидов: 

-оборудование входных групп пандусами имеется 

-наличие стоянки для автотранспортных 

средств для инвалидов 

имеется 

-наличие поручней имеется 

Доброжелательность, вежливость работников организации 

1.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных 

доброжелательностью, вежливостью 

работников организации, 

обеспечивающих первичный контакт и 

информирование получателя 

образовательной услуги при 

непосредственном обращении в 

организацию (заведующий д.с) (в % от 

общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

90% 

2.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных 

доброжелательностью, вежливостью 

работников организации, 

обеспечивающих первичный контакт и 

90% 



информирование получателя 

образовательной услуги при 

непосредственном обращении в 

организацию (например, преподователи, 

воспитатели) (в % от общего числа 

опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

3.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных 

доброжелательностью, вежливостью 

работников организации при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия (в % от общего числа 

опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

70% 

 

 

Удовлетворенность условий оказания услуг 

1.Доля получателей образовательных 

услуг которые готовы рекомендовать 

организацию родственникам и знакомым 

(в % от общего числа опрошенных 

получателей образовательных услуг) 

70% 

2.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных удобством 

графика работы организации (в % от 

общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

75% 

3.Доля получателей образовательных 

услуг, удовлетворенных в целом 

условиями оказания образовательных 

услуг в организации (в % от общего числа 

опрошенных получателей 

образовательных услуг) 

70% 

 


